

:: 首頁 / 認識陽明交大 / 關於我們 / 新聞專區 / 焦點新聞

焦點新聞

</> { ... }
XML JSON

校園 發布日期：114-10-19

激戰兩日，陽明交大奪台聯大運動會總錦標



第四屆台灣聯合大學系統運動會今（19）日圓滿落幕。賽事涵蓋籃球、排球、羽球、網球及桌球五大項目，兩天賽程高潮迭起、熱血沸騰。各校選手全力以赴，展現絕佳的團隊默契與運動精神，最終由本屆主辦學校陽明交通大學包辦男籃、女排、女網、男桌、女桌第一，以五項冠軍積分獲得今年的總錦標，為本屆賽事劃下完美句點。

台聯大主席陳力俊肯定每一位選手在賽場上全力以赴，展現最佳表現，帶來一場場精彩激烈的賽事。同時，四校學生也在熱情互動中建立了深厚的友誼，充分展現團結與合作的精神。

主辦學校陽明交大副校長唐震寰在閉幕式中向所有參與者致上誠摯感謝。他表示，每一位教練、選手與工作人員的努力，都是成就本次盛會的重要

力量。這份榮耀與精彩，屬於所有在場的參與者。台聯大運動會不僅是一展球技的舞台，更是四校學子互相切磋、交流的良機。透過比賽，大家增進情誼、培養團隊合作精神，同時也為即將到來的大專盃注入更多能量。

明年台聯大運動會將由中央大學接棒主辦。在台聯大主席陳力俊見證下，陽明交大唐震寰副校長將大會會旗正式交接予中央大學蕭述三校長，象徵主辦權的傳承。

接下會旗的蕭述三校長表示，兩天的賽事中，四校選手不僅展現出精湛的球技與不屈的運動家精神，更重要的是，彼此在激烈的競賽中建立了深厚的友誼。中央大學將延續這份精神，竭力籌辦下一屆台聯大運動會，讓四校學子盡情揮灑熱情與汗水。期待明年齊聚中大校園，再一次見證台聯大運動會的熱情與榮耀。

相關圖片：



總錦標



籃球



籃球



網球



排球



籃球



排球

延伸閱讀：



114-10-18

台聯大運動會熱鬧登場 四校菁英齊
聚爭奪最高榮譽

[回上一頁](#)

[展開/收合](#)